



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

НАКАЗ

16 листопада 2016 року

№ 155/б.і.

Про внесення змін до наказу №139/б.і.
про організацію виборів ректора
ДВНЗ «ХДАУ»

Враховуючи подання факультетів щодо складу організаційного комітету та виборчої комісії з проведення виборів ректора Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет»,

НАКАЗУЮ:

1. Для проведення організаційної роботи по виборам ректора Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет (далі – Університет) додатково включити до складу організаційного комітету:

Кияновського Олександра Мойсейовича, доцента, завідувача кафедри фізики та загально інженерних дисциплін;

Коваленко Тетяну Сергіївну, доцента кафедри генетики та розведення с.г. тварин ім. В.П. Коваленка;

Козичара Михайла Васильовича, доцента, завідувача кафедри хімії та біології;

Морозова Володимира Васильовича, професора кафедри ГТС, водопостачання і ГС та технологій, та професора кафедри землеустрою, геодезії та кадастру;

Сидякіну Олену Вікторівну, доцента кафедри землеробства;

Соловійова Ігора Олександровича, професора, завідувача кафедри менеджменту організацій.

2. Для проведення голосування додатково включити до складу виборчої комісії :

Бойко Тетяну Олексіївну – доцента, завідувача кафедри лісового та садово-паркового господарства;

Великого Віктора Миколайовича, доцента кафедри менеджменту організацій;

Левченко Максима Валерійовича, асистента кафедри технології переробки та зберігання с.г. продукції;

Миронова Віктора Вікторовича, доцента кафедри публічного управління та адміністрування;

Михайленко Ірину Валентинівну, доцента кафедри рослинництва, генетики, селекції та насінництва;

Нестеренко Олену Михайлівну, старшого викладача кафедри ГТС, водопостачання і ГС та технологій;

Панову Наталю Володимирівну, лаборанта кафедри хімії та біології.

3. Начальнику відділу кадрів ознайомити зазначених у наказі осіб та розмістити наказ на офіційному веб-сайті університету.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. ректора університету,
професор



Ю.І. Яремко